

СМ ИГРОТЕКА

В КАДРЕ - МОСКВА

«Перед нами - Большой театр. В кадре - японская актриса Комахи Курихара, которая сыграла в фильме «Москва - любовь моя» роль балерины Юрико. Фильм поставил в 1974 году режиссер Александр Митта. Картина о любви, нежности и коротком счастье, прерванном, увы, смертью героини. Но все равно фильм светлый и очень добрый» - так написали в своем ответе на предыдущее задание постоянные участницы нашей игры Надежда Голыженкова и Наталья Акжигетова. Спасибо всем, кто правильно ответил и на предыдущие задания, в числе которых - А. Б. Павлов, Даниель Тибилев, Лидия Ледерсон. Всех их приглашаем в редакцию за призами - пригласительными билетами в кинотеатры.

Публикуя сегодня очередное задание, сообщаем читателям и о том, что на короткое время в состязании кинолюбителей-знатоков Москвы наступают «летние каникулы». О возобновлении игры (примерно через месяц) вы узнаете со страниц «Московской среды».



СМ МЕТЕО

Прогноз по Москве с 5 по 11 июля 2006 года

Встреча с июлем прошла под знаком пасмурного неба и осенней прохлады. Дело в том, что к нам проник очень холодный воздух из Арктики. Но в июле похолодание надолго не задерживается, ведь лето все же есть лето. Так что на этой неделе вернется теплая летняя погода, а в выходные дни можно рассчитывать и на жару.

В среду, 5 июля, атмосферный фронт с северо-запада может испортить картину летнего дня. При облачной погоде с прояснениями местами пройдут кратковременные дожди, температура ночью 10-12, по области 9-14, днем 21-23, по области 20-25, ветер северный 5-10 м/с.

В четверг, 6 июля, опят верх возьмет антициклон. Ожидается погожий день. При переменной облачности и северо-западном слабом до умеренного ветре преимущественно без осадков. Температура ночью в Москве 9-11, по области 8-13, днем в Москве 24-26, по области 22-27 градусов.

В пятницу и субботу под влиянием все того же антициклона ожидаются теплые и погожие дни.

В воскресенье, 9 июля, и в последующие дни увеличивается вероятность кратковременных дождей, из-за дождей дневная жара ослабевает, по ночам будет 9-14 градусов, днем 20-25 градусов.

В начале недели и после выходных дней погода будет вполне комфортной и никаких неприятностей принести не должна. Единственным неблагоприятным для здоровья погодным фактором останется в начале нынешней недели повышенный фон атмосферного давления. В дальнейшем, когда в послеполуденные часы на фоне повышенной температуры воздуха и пониженного содержания кислорода в воздухе сформируются условия погодной гипоксии, тяжело придется людям с сердечно-сосудистыми и эндокринными заболеваниями, а также детям и людям пожилого возраста. В эти жаркие дни рекомендуется долго не пребывать на открытом солнце, чаще пить минеральную воду и различные морсы, а также не пренебрегать водными процедурами.

Неспокойный геомагнитный фон будет дополнительным неблагоприятным фактором для здоровья метеочувствительных людей 8 и 9 июля. В эти дни метеозависимым людям следует быть особенно внимательными к своему здоровью.

Более подробную информацию о состоянии погоды можно получить круглосуточно по мобильным телефонам: МТС, Би-Лайн, Мегафон - 0656.

СМЕХА ПОЛИС

ПОГОДА

В Обалдуевске лето: листья зеленеют, зелень, которую теперь нельзя называть даже у.е., вянет. И вместе с ней вянет и трудовой энтузиазм многих обалдуевцев. Еще бы, в ближайшей перспективе солнце, воздух и вода. Или байдарки, палатки, комары. Кому что... Поэтому надо готовиться - рюкзаки, удочки, солнцезащитные очки, купальники-плавки...

Но есть в Обалдуевске люди, которые

всегда на посту. Буквально! Еще известный советский поэт писал про этих людей: «Ищут пожарные, тушит милиция...» Или наоборот. Давненько писались эти строки...

Строки строками, но в реальной жизни оперативных служб Обалдуевска мало что изменилось. Разве что их служба стала еще опасней и трудней. И покой, как и отпуск, им только снится...



РИСУНОК ВИКТОРИИ ТАРАСЕНКО

КРУПНЫЕ МЫСЛИ

- Найти свое место в жизни проще, чем занять его.
- Желающих быть в центре внимания гораздо больше, чем стремящихся быть в центре событий.
- Любовь зла, полюбишь и себя.
- Когда умную женщину хвалят за красоту, она глумится в глазах.
- Человеку столько лет, сколько ошибок молодости он может повторить.
- Жизнь - это борьба со всеми за право быть самим собой.
- Ничто так не определяет качество жизни, как количество вредных привычек, которые себе позволяешь.
- Обручальное кольцо - первое звено в цепи Гименея.
- Ошибается ли тот, кто ошибается в свою пользу?
- Счастье - это когда сам понимаешь, что не создан для него.
- Любителей наломать дров всегда больше, чем желающих их наколоть.
- Поднимаясь по служебной лестнице, вниз не смотрят.

Борис КРУТИЕР, фразоплет

Кто из них на какой свет ехал - понять уже было невозможно. Самородцев утверждал, что именно он ехал на зеленый, Пумишев вопил, что он тоже далеко не дальтоник. Но что бы там оба ни говорили, машины столкнулись - старенькая «копейка» Самородцева с полуржавым «москвичом» Пумишева.

ВЗЯТКИ ТЯЖКИ

Вызвали ГАИ. Прибывший через 10 минут старший лейтенант Козлов особо долго разбираться не стал, а просто сунул одному водителю в руки 300 долларов, а второму ввиду явной ветхости его транспортного средства все 500.

На ошарашенные взгляды водителей Козлов отреагировал оригинально:

- Слушайте сюда оба! Чтобы я вас тут, на этом перекрестке, через 30 секунд не видел! Разбираться тут с вами, идиотами!

Быстро подбежав к своему патрульному «жигуленку», старлей Козлов, включив сирену, так рванул с места, что в стороны отлетели не только пострадавшие водители, но и немалая куча собравшихся на перекрестке зевак.

И не знали очумевшие от такого исхода водители Пумишев и Самородцев, что на соседнем перекрестке столкнулись «ягуар» и «хаммер», а значит, инспектор Козлов срубил с кого-то из водителей из этих машин за «правильность» своих выводов относительно виновника ДТП раз в 10 больше той суммы, которую он только что подарил ошарашенным чайникам...

Если, конечно, успеет добраться туда раньше своих коллег.

Сергей КЛИЦОВ, свидетель

ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЕ

Раннее утро. Телефонный звонок.  
- Алло, это МЧС?  
- Да, это МЧС.  
- Скажите, что у нас в городе происходит? Землетрясение?

- Ничего не происходит. Все спокойно.  
- Все спокойно? И это, по-вашему, все спокойно?  
- Да, гражданин, в нашем городе абсолютно все спокойно.

- Странно, если в городе все так спокойно, почему же меня с утра так трясет?

Эдуард АДАМОВИЧ, загулявший

ТАКОТО НЕ БЫВАЕТ

- Мужик, подойди сюда!  
- Что такое?  
- Выпей с нами!  
- Не могу.  
- Почему?  
- Трезвенник.  
- Кто-кто?  
- Давление у меня...  
- Не мели чушь! Держи стакан, пей!  
- Я - язвенник.  
- Кто?! Пей, на халяву ведь!  
- Почечник я.  
- Не понял... Пей, не задерживай!

- Сердечник.  
- Не гони пургу! Пей! Вот стакан, вот огурчик. Давай, хряпни!  
- Не могу, ребята. Большой я...  
- Ты? Больной?! Пей, держи его крепче! Чтобы наш человек... на халяву, стакан, под огурчик... И отказался?! Милиция! Скорее сюда, диверсанта поймали!!!

Андрей ГОРЯНИН, отказник



РИСУНОК ВИКТОРА ФЕДОРОВА

По оперативным данным, полученным в райотделе милиции из надежного источника - бабы Дуся, рецидивист Хрипатый должен был появиться у своей зазнобы со дня на день.

На квартире зазнобы - дорожной, пышнотелой продавщицы Алены Забубеновой - решено было организовать засаду. В засаду отрядили младшего лейтенанта Николая Свинцова. Во-первых, Коля был в райотделе самым маленьким - всего метр сорок в стальной каске. А во-вторых, ел мало. Как ни крути, а только такому в засадах и сидеть: никто не увидит, да и допытываться паяк не требуется.

На одной банке гороха со свиной сто лет протянет.

Утром в понедельник младшего лейтенанта привезли на квартиру гражданки Забубеновой. Алене опер сразу понравился: и места мало занимает, и шустрый: за пять минут в ванной кран починил.

- Ладно уж, Колюнчик, - ласково сказала она ему, - так и быть, сиди в своей засаде. Только смотри у меня, смирно сиди! А не то выгоню.

И с этими словами посадила младшего лейтенанта в кладовку. Прошло три дня, а Хрипатый не появился. Николай доел банку гороха и стал жевать ремень.

ЗАСАДА

Алена жалилась. Она выпустила оперативника из кладовки, накормила борщом с пампушками и салом с чесноком. Благодарный Свинцов переключил в квартире обои и перестелил линолеум, а Хрипатого все не было.

Как-то вечером по прошествии двух недель Алена спросила:  
- Эй, Колюнчик! Замерз, поди, в кладовке?

- Н-н-ну. 3-3-замерз, - отозвался младший лейтенант, стуча зубами.  
- Ладно уж, иди сюда, - смилостивилась Алена.

Счастливым Свинцов быстро юркнул под одеяло, свернулся калачиком и затих.

Наверное, ты и приставать ко мне будешь? - строго спросила Алена.

- Нет-нет! Что вы!!! - ужаснулся Коля. - Не буду!!!

- Нет, будешь! - еще строже сказала Забубенова и крепко обняла оперативника. А Хрипатого все не было и не было.

Через месяц засады Николай играл с детьми гражданки Забубеновой, ходил на родительские собрания, выносил мусор и сооружал антресоли. Иногда Алена прислоняла его к дверному косяку и карандашиком делала отметки роста. За три месяца Свинцов прибавил десять сантиметров, а Хрипатого по-прежнему не было.

Через полгода сыграли свадьбу, Свинцовы ждали прибавления в семействе, когда приехали Колины товарищи по службе.

- Все, Николай! Считаю, что от-

мучился: пришел приказ из городского УВД снять засаду. Взяти-таки Хрипатого. Да не где-нибудь, а в Швейцарии, - радостно сообщили товарищи.

- То есть как это «снять засаду»? А это вы видели? - грозно спросила Алена товарищ по работе и показала им внушительную фигуру. - Ну взяли Хрипатого, а Лешку Косорылова вы взяли? А Пашку-Глухаря? А Витьку-Баклана?

- Нет, - растерянно ответили товарищи по работе, - не взяли пока...  
- Вот и не сбивайте человека с панталыку. Как сидел человек в засаде, так и будет сидеть. А то ишь ты! Раскомандовались! На наш век рецидивистов хватит! - уверенно сказала гражданка Свинцова и, погладив мужа по голове, нежно спросила: - Так ведь, Коленька?

- Так, Аленушка, - промямлил Николай и виновато посмотрел на товарищев.

Эдуард АДАМОВИЧ, оперативник